



ЦЕНТРАЛЬНЫЙ БАНК  
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ  
(БАНК РОССИИ)

Дальневосточное главное управление

690990, г. Владивосток,  
ул. Светланская, 71  
www.cbr.ru

Исполнительному директору

Ассоциации

Саморегулируемой организации

«Проектировщики Приморского края»

Лёгкий С.В

от 23.08.2019 № 17-30-3-2/24003 690078, г. Владивосток,  
на № \_\_\_\_\_ от \_\_\_\_\_ ул. Комсомольская 5а, офис 505а.  
e-mail: info@sroppk.ru

«О закупках Банка России»

Уважаемый Сергей Вячеславович!

Дальневосточное главное управление Центрального банка Российской Федерации с 1 января 2016 года осуществляет закупки товаров, работ, услуг для обеспечения функционирования системы Банка России на конкурентной основе. Банк России осуществляет закупки в соответствии со своими внутренними правилами осуществления закупок. Положение Банка России от 1 марта 2018 года № 632-П «О закупках Центрального банка Российской Федерации (Банка России)» размещено на официальном сайте Банка России в разделе Закупки Банка России. В процессе осуществления закупок Банк России руководствуется принципами информационной открытости и прозрачности закупок; недопущения ограничений конкуренции и других злоупотреблений в сфере закупок, а именно созданию равных условий для участников закупок и соблюдении добросовестной ценовой и неценовой конкуренции в целях выявления лучших условий поставок товаров (выполнения работ, оказания услуг); а также создании условий, исключающих предпосылки для возникновения коррупционных правонарушений в соответствии с законодательством Российской Федерации, нормативными и иными актами Банка России.

Общий объем закупок в 2019 году составляет около 465 млн. рублей. Из них треть - закупки на выполнение работ по строительству, реконструкции, капитальному и текущему ремонту, разработке проектной и рабочей документации на объекты капитального строительства Банка России, расположенных на территории Дальнего Востока.

Несмотря на проводимую на постоянной основе работу Дальневосточным главным управлением Центрального банка Российской Федерации по вовлечению в закупочную деятельность Банка России региональных подрядных организаций, около половины закупок признаются несостоявшимися по причине отсутствия в них должного уровня конкуренции (участие одной организации) или отсутствия участников.

В связи с изложенным и в целях развития регионального рынка строительных услуг Дальневосточное главное управление Центрального банка Российской Федерации приглашает членов Ассоциации Саморегулируемой организации «Проектировщики Приморского края» к участию в конкурентных закупках на выполнение работ по строительству, реконструкции, капитальному и текущему ремонту, разработке проектной и рабочей документации на объекты капитального строительства Банка России.

Информация о планируемых закупках содержится в годовом плане закупок Банка России, размещенном на официальном сайте Банка России (<http://cbr.ru/vfs/today/purchase/pz2019.xlsx>).

Все конкурентные закупки Банка России проводятся на универсальной электронной торговой площадке ЗАО «Сбербанк-АСТ» (<http://utp.sberbank-ast.ru>). Для принятия участия в закупочных процедурах Банка России требуется регистрация на торговой площадке ЗАО «Сбербанк-АСТ» в торговой секции Центрального Банка Российской Федерации и прохождение проверки соответствия единым требованиям в порядке аккредитации Банком России. Аккредитация Банком России действует в течение 24 месяцев и позволяет участвовать в закупках без подачи дополнительных документов в течение всего срока действия аккредитации.

Плата за регистрацию, участие в закупках и получение аккредитации Банком России с поставщика (подрядчика, исполнителя) не взимается.

Главными преимуществами заключаемых договоров по итогам проводимых Банком России закупок можно назвать: оптимальные показатели цены, качества, сроков; своевременность и гарантированность оплаты; перспективы дальнейшего развития долгосрочных партнёрских отношений с Банком России в качестве поставщиков (подрядчиков, исполнителей).

В целях ознакомления с вышеуказанной информацией, предлагаем рассмотреть возможность размещения на странице сайта Ассоциации Саморегулируемой организации «Проектировщики Приморского края» настоящего обращения и «Инструкции как стать участником закупок Банка России» (Приложение к письму).

Так же предлагаем рассмотреть возможность принятия участия представителей Дальневосточного главного управления Центрального банка Российской Федерации в проводимых Вами мероприятиях (семинарах, конференциях, форумах и др.) с организациями, являющимися членами Ассоциации Саморегулируемой организации «Проектировщики Приморского края», для доведения информации о закупочной деятельности Банка России в области строительства, реконструкции, капитального и текущего ремонта, разработке проектной и рабочей документации на объекты капитального строительства Банка России. В целях своевременной подготовки материалов для участников, предлагаем направить график (планируемые даты) мероприятий, на которых присутствие и выступление представителей Дальневосточного главного управления Центрального банка Российской Федерации, по Вашему мнению, будет наиболее эффективным.

Дополнительную информацию по вопросам участия в закупках Банка России можно получить в Управлении закупок Дальневосточного ГУ Банка России по телефону 222-37-57 (начальник отдела организации закупок – Передериев Евгений Олегович) и/или по электронной почте [05zakupki@cbr.ru](mailto:05zakupki@cbr.ru).

Приложение: Инструкция как стать участником закупок Банка России –  
на 2 л.

---

Заместитель начальника

Дальневосточного ГУ Банка России



Е.И. Пилипчук

Е.О. Передериев

8(423) 222-37-57